Приложение
                                                  КОНСПЕКТ

Вводная часть:

Комплекс разминки для развития мелкой моторики с использованием каучуковых мячиков с элементами массажа

[image: image1.png]


Мячик сильно посжимаю

И ладошку поменяю.

«Здравствуй, мой любимый мячик!» -

Скажет утром каждый пальчик.
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Крепко мячик обнимает,

Никуда не выпускает.
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Только брату отдает:
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Брат у брата мяч берет.

Два козленка мяч бодали

И другим козлятам дали.
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Танцевать умеет танец

На мяче мой каждый палец.
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                                        Мячик пальцем разминаю,




         Вдоль по пальцам мяч гоняю.
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                    Мячик мой не отдыхает – 




          Между пальцами гуляет.
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Поиграю я в футбол

И забью в ладошку гол.
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Сверху левой, снизу правой

Я его катаю – браво.
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Основная часть:

Дидактические игры.

«Слог да слог – и будет слово, мы в игру сыграем снова»

Цель: закрепление умения добавлять слог до слова. Дифференциация звуков, развитие внимания, быстроты мышления.

Ход игры.

Воспитатель говорит детям:- Я произнесу первую часть слова, а вы вторую: са – хар, со – рока и т.д.

«Встречу слово на дороге – разобью его на слоги»
Цель:

Тренировка умения делить слова на слоги, развитие внимания, быстроты мышления.

Ход игры.

Воспитатель бросает мяч детям, называя односложные, двусложные и трехсложные слова. Ребёнок, поймавший мяч, определяет количество слогов, отбивая слоги мячом, называет их и бросает мяч обратно.
«Воспитателю мяч бросай и животных называй»
Цель:

 Расширение словарного запаса за счет употребления обобщающих слов, развитие внимания и памяти, умение соотносить родовые и видовые понятия.

Ход игры.

Воспитатель называет обобщающее понятие и бросает мяч поочерёдно каждому ребенку. Ребёнок, возвращая мяч воспитателю, должен назвать относящиеся к этому обобщающему понятию предметы.

«Скажи ласково»
Мячик маленький поймай,

Да словечком приласкай.
Цель: закрепление умения образовывать существительные при помощи уменьшительно-ласкательных суффиксов, развитие ловкости, быстроты реакции.

Ход игры.

Воспитатель, бросая мяч ребёнку, называет слово (например, шар), а ребёнок, возвращая мяч воспитателю, называет шарик. Слова можно группировать по лексическим темам.
Заключительная часть.

Релаксация, дыхательная гимнастика.
Психогимнастическое упражнение «Животные»
Однажды в лесу животные плясали.

Что было в этом лесу, представьте сами.
Дети изображают животных, их повадки под музыку «В мире животных»

Дыхательная гимнастика «Тигр»

Дети энергично втягивают воздух через нос, раздувая ноздри; на выдохе продолжительно рычат, раздвинув напряжённые пальцы – «когти».

Релаксация (под спокойную музыку)
Дети ложатся на спину. Закрывают глаза и отдыхают под звучание «Песни Сольвейг». 
Все умеем мы играть,

Прыгать, бегать, танцевать.

Но не все пока умеют

Расслабляться, отдыхать.

Есть у нас игра такая –

Очень лёгкая простая,

Замедляется движенье,

Исчезает напряженье…

И становится понятно –

Расслабление приятно!

Ребята отдыхают,

Глазки закрывают.

Дрёма ходит в тишине.

Лежим спокойно на спине.

А теперь мы все проснулись,

Сильно-сильно потянулись.

Встали, тихо улыбнулись.

